

今日汝州

2024年11月12日
星期二
农历甲辰年十月十二

●河南省连续性内资(豫)LD202007
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第3634期

内部资料免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>

市委常委会会议召开

11月11日,市委书记韩春晓主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神和对经济社会发展作出的重要指示批示精神;传达学习平顶山市委常委会会议精神;传达学习上级有关文件精神;听取巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、分包信访案件化解、民生实事办理、“校园餐”及殡葬领域突出问题整治等情况汇报,并安排部署有关工作。市委副书记、市长刘国朝出席会议。

会议强调,习近平总书记重要讲话精神和对经济社会发展作出的重要指示批示精神,是做好当前各项工作的根本遵循,要深入学习贯彻,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。要深入贯彻落实中央、省、平顶山市委常委会会议精神,锚定“两个确保”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以高质量发展统揽全局,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家平顶山美好篇章。

会议强调,要深入贯彻落实中央、省、平顶山市委常委会会议精神,锚定“两个确保”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以高质量发展统揽全局,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家平顶山美好篇章。要深入贯彻落实中央、省、平顶山市委常委会会议精神,锚定“两个确保”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以高质量发展统揽全局,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家平顶山美好篇章。

会议要求,要按照全市2024年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会会议精神,进一步压实工作责任,聚焦政策落实、明确任务清单,全力抓好成果巩固各项工作。要持续做好矛盾纠纷排查化解,突出欠薪欠款、邻里

纠纷、村务管理等领域,加强案件综合分析研判,分类做好排查化解工作,维护好群众合法权益。要加大中小学校园食品安全和膳食经费管理突出问题专项整治力度,持续排查相关问题,抓好整改整治。要深化殡葬领域突出问题整治,全面彻底排查问题,确保整改实效。要把整治突出问题与办成群众有感可及的民生实事、建立完善制度机制紧密结合,梳理经验做法,办实典型案例,适时公布整治成果,为集中整治营造良好氛围。要按照《河南省市县党委巡察工作实施办法》工作要求,抓好巡视巡察整改工作,确保上级各项决策部署落地落实。

会议还研究了其他事项。市委常委于伟、郭少平、赵战营、李新杰出席会议;市领导李运平、李鑫琪、赵国明、王泉水、张振伟、鲁武国、刘天望、康凯、武乐蒙列席会议。 宋小亚

习近平向“全球南方”媒体智库高端论坛致贺信

新华社北京11月11日电 11月11日,国家主席习近平向“全球南方”媒体智库高端论坛致贺信。

习近平指出,当前,全球南方声势卓然壮大,在人类进步事业中发挥着越来越重要的作用。中国始终是全球南方的一员,永远属于发展中国家,愿同广大全球南方国家一道,践行真正的多边主义,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经

济全球化,携手推动构建人类命运共同体。

习近平强调,在世界百年变局中逐梦现代化,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展,是全球南方国家肩负的神圣历史使命,也是全球南方媒体智库面临的共同时代课题。希望与会嘉宾深入探讨、凝聚共识,共同唱响“南方声音”,展现“南方担当”,为推动全球南方成为维护和保

的稳定力量、开放发展的中坚力量、全球治理的建设力量、文明互鉴的促进力量贡献智慧。

“全球南方”媒体智库高端论坛当日在巴西圣保罗开幕。论坛由新华社社和巴西通讯社联合主办,主题为“唱响‘全球南方’主旋律 开启发展振兴新征程”。同日,巴西总统卢拉也向论坛致贺信。

全市重点工作碰头会议召开

11月11日,市委书记韩春晓主持召开全市重点工作碰头会议,听取本周重点工作计划汇报,并对经济运行、安全生产、科技创新、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村

振兴有效衔接、民生实事办理等工作作出安排部署。市委副书记、市长刘国朝出席会议。

市领导李运平、于伟、郭少平、赵战

营、李新杰、李鑫琪、赵国明、王泉水、张振伟、鲁武国、武乐蒙及市委常务副秘书长李建锋,市政府党组成员、秘书长郭玉玮参加会议。

宋小亚

韩春晓调研项目建设、汝瓷发展、零工市场建设等工作

11月12日,市委书记韩春晓到我市汝瓷再生资源项目、仁华生物、汝瓷小镇、零工市场等地调研项目建设、汝瓷发展、零工市场建设等工作

在汝瓷再生资源、仁华生物等项目现场,韩春晓实地查看项目进展、施工规范,并了解生产研发、安全管理等情况。他鼓励企业要强化科技创新,加强新技术、新工艺研发应用,布局更多高端产品生产线,提升企业经济效益和综合能力。同时,要求企业要压实安全生产主体责任

任,增强环保意识,规范有序推进项目建设,确保项目早建成早投产早达效,为汝州经济社会高质量发展注入新动能、增添新优势。

在汝瓷研究院,韩春晓详细了解汝瓷产业发展、汝瓷研究院发挥作用等情况。他指出,汝瓷是汝州的宝贵财富,要充分挖掘汝瓷丰富的历史和文化资源,发挥汝瓷研究院的作用和优势,积极推动汝瓷技艺的研究与开发,将汝瓷文化转化为高质量发展优势。

随后,韩春晓来到零工市场,实地查看零工市场建设运营、发挥作用等情况。他强调,就业是最大的民生,要提高专业化服务水平,配齐服务队伍,加强人员培训,提升服务质量,持续为用工企业和求职者提供高效、精准、专业的对接服务。要加大宣传力度,提高零工市场社会知晓度,促进各类灵活就业群体实现更高效就业,为招聘者与求职者之间搭建好“供需桥梁”。

市领导韩建国及市委常务副秘书长李建锋参加。 宋小亚

市委第一巡察组召开八届市委第七轮巡察情况反馈会

11月6日、11月11日,市委第一巡察组分别召开巡察市退役军人事务局党组、陆浑灌区汝州市运行保障中心党组、商务局党组情况反馈会,通报情况并就整改落实做出具体要求。

会上,市委第一巡察组组长连宏志分别向各被巡察单位党组织通报反馈意见,指出在落实巡察整改和成果运用、贯彻党的路线方针政策、加强党的建设等方面存在的问题和不足,并就如何推进新时代退役军人工作、服务农业生产粮食增收、推动

巡察工作动态

商务工作高质量发展等,有针对性地到市退役军人事务局党组、陆浑灌区汝州市运行保障中心党组、商务局党组提出整改意见建议。

会议强调,各被巡察单位党组织要切实提高政治站位,承担巡察整改主体责任,把整改作为履行管党治党责任、推动高质量发展的关键抓手,融入日常工作,融入深化改革,融入全面从严治党,融入领导班子和干部队伍建设。党组织主要负责人要承担巡察整改第一责任人责任,领导班子其他成员承担“一岗双责”,带头落实整改。要正视反馈的问题,细化任务分解,制定具体的整改方案,对标最高标准,不折不扣真改

实改,确保措施落到实处、问题得到解决。要把凡事讲政治贯穿到巡察整改全过程,各环节,坚持把“当下改”与“长久立”结合起来,用足用好巡察成果,做到解决一个问题、堵塞一个漏洞、形成一套机制,实现以巡促改、以巡促建、以巡促治。

被巡察单位党组织负责人在表态发言中表示,对此次反馈的问题,虚心接受、照单全收,将严格对照巡察反馈意见,认真制定整改方案,以坚决的态度和有利的措施,即知即改、真抓实干,全力抓好问题整改落实,认真贯彻落实各项重点工作要求,以实际行动推进各项工作再上新台阶。 刚鑫雨 李静

让特色小吃唱“一出好戏”

◇李晓伟

锅饼馍夹猪头肉鲜香可口,卤肉灌肠活色生香;八大碗各具特色,烧烤串热辣滚烫……漫步汝州夜市摊点,人头攒动,川流不息。近年来,随着我市文旅市场日渐活跃,汝州小吃也不断“出圈”,让众多游客为了美食奔赴这座古老的小城。

地方特色小吃是一座城市的灵魂。汝州历史悠久,饮食文化丰富。烧鸡、粉皮、胡辣汤、卤肉、灌肠、羊肉串,这些独具特色的地方小吃,以其独特风味和高辨识度,作为一种文化交流的媒介,通过美食的制作和品尝,让人们更加深入地了解汝州的文化传统和历史背景。

特色小吃不仅拉动文旅消费,也打造出城市文旅的闪亮名片。不同地域的特色小吃,以口感抓住游客的胃,以文化牵动游客的心。借文旅融合之东风,特色小吃也在成为文旅产业的催化剂和当地经济社会发展的活力因子。

汝州传统小吃品类多、地域性强,不

少传统小吃为小作坊生产,注重手工技艺,师徒传承等,工序较为复杂,对于产业化而言有较大难度。但作为一代代口口相传下来的美食,始终追寻“老百姓的口碑就是最好的标准”,这正是汝州小吃的魅力所在。

以沙县小吃为例,随便打开一款美食APP,搜索“沙县小吃”,就能看到密密麻麻的门店。曾经的沙县小吃,低端化形象毁誉参半,如今标准化、产业化的经营模式,逐渐改变了其良莠不齐、定位低端的形象,吸引越来越多的商家加盟。

同时,淄博烧烤、天水麻辣烫……还会有更多的特色小吃“火起来”“火出圈”。从“口味相近”的地域开始,推出地域标准,改变经营模式;引导更多有条件的企业,探索制定标准,加快品牌推广;加大政策扶持和资金投入力度,成立专门机构运作,围绕“特色”搞创新,延长小吃产业链……这些都是值得借鉴的地方。

地方特色小吃也可以在消费中唱“一出好戏”。近年来,很多人的旅游规划中都有打卡特色小吃的行程,那些名不见经传的小店越来越受青睐。小店背后往往是“大人气”。打造好“烟火小店”,城市烟火气会更浓,吸引力也会更强。擦亮特色小吃这张城市名片,城市会更加宜居宜游。

创新让特色小吃紧跟时代脚步,思路越宽,小吃的潜能挖得就越深。同时,我们要坚持高位推动,重视质量升级,强化品牌塑造,让特色小吃迎来大发展,激发文旅新动能,释放消费新活力。

汝州特色小吃,不仅是一种美食,更是一种情怀,它们承载着一座城市的记忆和生活方式,传承着一方文化。

特色小吃,汝州等您。一方烟火,燃烧四季。

流杯新论

11月8日,我市召开2024年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会。深入贯彻落实中央、省、平顶山市委常委会会议精神,锚定“两个确保”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以高质量发展统揽全局,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家平顶山美好篇章。

会议强调,要深入贯彻落实中央、省、平顶山市委常委会会议精神,锚定“两个确保”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以高质量发展统揽全局,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家平顶山美好篇章。要持续做好矛盾纠纷排查化解,突出欠薪欠款、邻里

纠纷、村务管理等领域,加强案件综合分析研判,分类做好排查化解工作,维护好群众合法权益。要加大中小学校园食品安全和膳食经费管理突出问题专项整治力度,持续排查相关问题,抓好整改整治。要深化殡葬领域突出问题整治,全面彻底排查问题,确保整改实效。要把整治突出问题与办成群众有感可及的民生实事、建立完善制度机制紧密结合,梳理经验做法,办实典型案例,适时公布整治成果,为集中整治营造良好氛围。要按照《河南省市县党委巡察工作实施办法》工作要求,抓好巡视巡察整改工作,确保上级各项决策部署落地落实。

会议还研究了其他事项。市委常委于伟、郭少平、赵战营、李新杰出席会议;市领导李运平、李鑫琪、赵国明、王泉水、张振伟、鲁武国、刘天望、康凯、武乐蒙列席会议。 宋小亚

会议强调,要深入贯彻落实中央、省、平顶山市委常委会会议精神,锚定“两个确保”,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,以高质量发展统揽全局,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家平顶山美好篇章。

会议要求,要按照全市2024年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会会议精神,进一步压实工作责任,聚焦政策落实、明确任务清单,全力抓好成果巩固各项工作。要持续做好矛盾纠纷排查化解,突出欠薪欠款、邻里

纠纷、村务管理等领域,加强案件综合分析研判,分类做好排查化解工作,维护好群众合法权益。要加大中小学校园食品安全和膳食经费管理突出问题专项整治力度,持续排查相关问题,抓好整改整治。要深化殡葬领域突出问题整治,全面彻底排查问题,确保整改实效。要把整治突出问题与办成群众有感可及的民生实事、建立完善制度机制紧密结合,梳理经验做法,办实典型案例,适时公布整治成果,为集中整治营造良好氛围。要按照《河南省市县党委巡察工作实施办法》工作要求,抓好巡视巡察整改工作,确保上级各项决策部署落地落实。

会议还研究了其他事项。市委常委于伟、郭少平、赵战营、李新杰出席会议;市领导李运平、李鑫琪、赵国明、王泉水、张振伟、鲁武国、刘天望、康凯、武乐蒙列席会议。 宋小亚

求,对政策落实情况进行全面排查整改,推进各项衔接政策落实落地;要进一步抓实驻村干部管理,持续提升驻村帮扶工作实效。要抓好保障落实,强化督查检查,严明工作纪律,确保巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作落到实处。

市领导黄彬、于伟、赵战营、李益恒、张剑奇、汪聚涛、付良超、张飞、赵国明、李立华、范响立、陈振军、楚军荣、翟会杰及市委常务副秘书长李建锋,市政府党组成员、秘书长郭玉玮参加会议。

张亚萍

学员代表送来感谢信

高素质培训受到农民欢迎

“李校长,学员来给你送感谢信了!”11月7日,汝州市2024年经济作物栽培技术培训班学员代表余清法、刘学、朱红卫3人,一大早将手写感谢信送到市农业农村局农广校校长李如秋手中,当面感谢农广校对高素质农民

的精心培育之情。“我是一个地地道道的农民,非常

感谢农业农村局给我们农民群众创造这么好的学习机会,我学到了先进的农业种植技术,还开拓了视野,增强了发展农业的信心。希望多多举办此类培训班,带动更多农民学员致富。”余清法说。

近年来,市农业农村局紧紧围绕乡村人才振兴重大战略,以高素质农民培

育项目实施为抓手,坚持围绕主导特色产业开展分层分类实施培育,加快人才培育与产业发展深度融合,着力培育了一大批新型农业经营和服务主体带头人。自2013年我市高素质农民培育项目开展以来,累计培育高素质农民6000余人次,辐射带动越来越多的新农民在农村实现创业就业。 宋盼盼

光伏防火紧要期

王寨乡多村巡逻防患于未“燃”

近日,随着天气等因素影响,光伏电站进入紧要期。为保障光伏电站的安全运行,王寨乡裴家村、刘凹村、大刺湾村迅速响应,积极组织消防队员开展防火巡逻工作。

光伏电站作为重要的能源设施,其周边的防火安全至关重要。在接到防火通知后,裴家村、刘凹村、大刺湾村的村两委高度重视,紧急召集本村消防队员,强调此次光伏防火巡逻任务的重要性和紧迫性。

消防队员们肩负责任,纷纷走上各自的巡逻路线。他们在光伏电站周边

仔细巡查,不放过任何一个可能存在的安全隐患。无论是在杂草丛生的边缘地带,还是在靠近电站的树林附近,都能看到他们认真检查的身影。他们用自己的脚步丈量着电站周边的土地,用敏锐的目光搜索着可能引发火灾的蛛丝马迹。

在巡逻过程中,消防队员们积极向周边村民宣传光伏防火知识,告诉村民们不要在电站附近焚烧秸秆、垃圾等,提醒大家共同维护光伏电站的安全。同时,如果村民发现有异常情况,要及时向村里报告。

裴家村的一位防火员表示,深知自己的责任重大,这不仅关系到光伏电站的安全,也关系到整个村子甚至周边地区的供电稳定。他们会一直坚守岗位,认真巡逻,确保没有火灾隐患。刘凹村和大刺湾村的防火员们也都有着同样的决心。

王寨乡裴家村、刘凹村、大刺湾村通过组织消防队员开展防火巡逻,为光伏电站周边安全筑牢一道坚实的防线,保障能源设施的稳定运行,守护着一方平安。 赵子豪



图片新闻

11月8日,在陵头镇店湾村村室广场上,占地400多平方米的西瓜大棚十分醒目。大棚内温暖如春,轻轻掀开西瓜酱缸盖,酱香浓郁。据西瓜酱项目负责人邢巧飞介绍,制作工艺传承自郑州市非物质文化遗产代表性项目“中牟西瓜酱”。原料中的大豆产自黑龙江、西瓜产自新疆,均是上好材料。 陈晶晶 摄

一句话、一个微笑、一次帮助、一份谦让,让文明无处不在。